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資料６ 健康づくり・食育に関する市民意識調査〈概要〉 

※食育関連設問のみ抜粋 

 

 

調査実施の概要 

 

1 調査目的 

 健康づくりと食育に関する市民の意識・意向を把握し、次期「青梅市健康増進計画」「青

梅市食育推進計画」の策定とさらなる計画の推進に資することを目的とする。 

 

２ 調査内容 

（1）食習慣について 

（2）食育について 

（3）市の取り組みについて 

（4）連携について 

 

３ 調査設計 

（1）調 査 対 象 ：青梅市に住む 18歳から 70歳代の男女個人 

（2）標 本 数  ：2,000サンプル 

（3）標本抽出方法：住民基本台帳に基づく層化２段階無作為抽出 

（4）調 査 方 法 ：郵送による配布・回収 

（5）調 査 期 間 ：平成 26年２月 1日～２月 28日 

 

４ 回収結果 

（1）有効回収数 752サンプル 

（2）有効回収率 37.6％ 

 

 

 ※グラフ、文章内の表記について 

・ｎは回答者数 

・3 M.A.は３つまで選択、M.A.はいくつでも選択 

 

 

 

平成 26年６月 

青 梅 市 



 69 

１．食習慣について 

 

問 25 食事の状況 

◇昼食・夕食は「ほぼ毎日食べる」が９割以上であるが、朝食は８割台にとどまる。 

◇朝食について、性別では、男性で「ほぼ食べない」割合が多い。 

◇性・年齢別では、30歳代男性で「ほぼ食べない」が２割台と特に多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【朝食】性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.0

77.3

85.5

69.6

61.8

75.6

81.8

87.0

85.3

68.6

74.1

86.9

86.0

93.7

96.1

4.0

5.0

2.9

0.0

ほぼ毎日食べる

8.7

5.1

3.6

9.8

5.9

3.3

1.0

12.9

0.9

11.4

1.9

2.0

5.0

週に４～５日

5.9

5.4

2.4

11.8

8.7

3.7

0.9

1.0

4.8

0.0

3.6

10.0

4.7

2.0

週に２～３日

2.2

0.0

0.0

0.6

1.2

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

週に１日程度

1.2

0.0

0.0

4.9

1.0

3.6

8.0

4.8

7.1

7.1

8.8

7.4

12.1

7.3

20.6

10.9

4.8

10.7

6.6

ほぼ食べない

1.0

0.9

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0.0

0.0

0.6

0.4

0.5

無回答n=

全　体(752)

男　性(242)

女　性(502)

18～20歳代　( 46)

30歳代　( 34)

40歳代　( 41)

50歳代　( 33)

60歳代　( 54)

70歳代　( 34)

18～20歳代　( 70)

30歳代　( 85)

40歳代　( 84)

50歳代　( 50)

60歳代　(111)

70歳代　(102)

男

性

女

性

単位：％
食べる

ほぼ毎日食べる

週４～５日食べる

週２～３日食べる

週１日程度食べる

ほぼ食べない

無回答

【朝食】

83.0%

5.1%

4.0%

0.8%

6.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【昼食】

0.8%

1.3%

0.5%

2.5%

4.0%

90.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【夕食】

0.7%

0.8%

0.0%

1.5%

2.5%

94.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=752
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問 26 家族や友人との食事の頻度 

◇「ほぼ食べる」は朝食・昼食では４割台、夕食では５割台後半。 

◇「ほぼ食べない」は朝食で最も多く３割台。 

◇朝食について、性別では、男性で家族等と一緒に「ほぼ食べない」割合が多い。 

◇性・年齢別では、30歳代男性で「ほぼ食べない」が７割近くと突出して多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【朝食】性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日食べる

週４～５日食べる

週２～３日食べる

週１日程度食べる

ほぼ食べない

無回答

【朝食】

3.5%

34.6%

4.5%

5.9%

4.9%

46.7%

0% 20% 40% 60%

【昼食】

42.2%

8.6%

13.6%

9.0%

23.0%

3.6%

0% 20% 40% 60%

【夕食】

57.2%

8.2%

7.3%

5.9%

18.0%

3.5%

0% 20% 40% 60%

ｎ=752

46.7

35.1

52.2

45.7

17.6

31.7

27.3

40.7

41.2

31.4

48.2

51.2

52.0

64.9

56.9

5.9

5.0

4.3

ほぼ毎日食べる

10.9

4.9

6.0

4.9

2.9

6.1

0.0

10.6

3.6

10.0

0.0

2.0

5.2

週に４～５日

0.0

4.1

7.3

5.9

4.3

3.0

5.6

0.9

2.0

13.1

2.9

6.2

8.6

8.2

8.0

週に２～３日

15.2

6.0

2.9

3.6

6.2

4.5

6.0

1.9

3.6

0.0

週に１日程度

3.5

5.9

3.0

7.3

31.4

24.3

28.0

23.8

29.4

45.7

47.1

42.6

54.5

48.8

67.6

21.7

29.9

45.5

34.6

ほぼ食べない

2.9

9.8

2.7

4.0

0.0

0.0

0.0

2.9

9.3

6.1

0.0

2.2

3.0

4.1

3.5

無回答n=

全　体(752)

男　性(242)

女　性(502)

18～20歳代　( 46)

30歳代　( 34)

40歳代　( 41)

50歳代　( 33)

60歳代　( 54)

70歳代　( 34)

18～20歳代　( 70)

30歳代　( 85)

40歳代　( 84)

50歳代　( 50)

60歳代　(111)

70歳代　(102)

男

性

女

性

単位：％
食べる
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問 27 家族や友人との食事が楽しいか 

◇「非常に楽しい」が 43.4％と最も多く、「ある程度楽しい」と合わせた『楽しい』は 82.5％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 調理済み食品の利用 

◇『週に２～３日以上利用する』が 34.0％、「月に数回」48.7％を含めた『利用する』は 82.7％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28-1 調理済み食品を利用する理由（調理済み食品を利用する人（621人）に） 

◇「便利だから」が 52.5％で最も多く、「作る時間がないから」24.0％、「おいしいから」18.0％

など、あまり差がなく続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0.8%

15.1%

4.2%

3.5%

6.9%

9.2%

10.5%

13.5%

18.0%

24.0%

52.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

便利だから

作る時間がないから

おいしいから

有名店・プロの味が楽しめるから

ひとり暮らしだから

無駄がないから

安くすむから

料理が不得意だから

安心だから

その他

無回答

ｎ=621

2.5%

0.8%

1.1%

13.2%

39.1%

43.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非常に楽しい

ある程度楽しい

どちらとも言えない

あまり楽しくない

全く楽しくない 

無回答

ｎ=752

0.5%

0.5%

16.4%

48.7%

18.4%

8.4%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほぼ毎日

週に４～５日程度

週に２～３日程度

月に数日

ほとんど利用しない

わからない

無回答

ｎ=752

『楽しい』 

82.5％ 

『週に 2～3 日以上利用する』 

34.0％ 
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問 29 外食や食品購入時の栄養成分表示の参考 

◇『参考にしている』が 57.6％、『参考にしていない』が 39.3％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30 「食事バランスガイド」の認知 

◇「食事バランスガイド」を見たことが「ある」が 61.3％、「ない」が 37.8％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-1 「食事バランスガイド」の参考（食事バランスガイドを見たことがある（461人）に） 

◇「参考にしている」が 32.3％、「参考にしていない」が 66.8％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3%

0.9%

12.4%

26.9%

37.9%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40%

よく参考にしている

ときどき参考にしている

あまり参考にしていない

まったく参考にしていない

表示があることを知らなかった

無回答

ｎ=752

無回答
0.9%

ない
37.8%

ある
61.3%

ｎ=752

参考にしている
32.3%

参考にしていない
66.8%

無回答
0.9% ｎ=461

『参考にしている』 

57.6％ 

『参考にしていない』 

39.3％ 
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問 31 主食・主菜・副菜をそろえて食べる頻度 

◇「ほぼ毎日食べる」が 42.6％が最も多く、「ほとんど食べない」は 11.2％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 地元の産物とわかる商品であれば購入したいか 

◇『購入したい』が 76.6％、「産地のことは気にしない」が 16.4％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.6%

25.1%

19.4%

11.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ほぼ毎日食べる

週４～５日食べる

週２～３日食べる

ほとんど食べない

無回答

ｎ=752

0.8%

6.3%

16.4%

58.4%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

多少割高でも購入したい

同じくらいの価格であれば購入したい

産地のことは気にしない

わからない

無回答

ｎ=752

『購入したい』 

76.6％ 
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問 33 食事のとり方で気をつけていること（M.A.） 

◇「野菜をしっかり食べる」が 63.3％で最も多く、「１日３回、規則正しく食べる」57.8％、

「食べ過ぎない（カロリーのとり過ぎに気をつける）」55.5％、「栄養のバランスを考えて、

いろいろな食品をとる」49.9％、「塩分をひかえめにする」48.4％などが続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 季節ごとの行事食を食べる習慣（M.A.） 

◇「雑煮やおせち料理など正月料理」84.3％、「年越しそば」83.1％が多く、「クリスマスケ

ーキ」62.9％、「節分のいり豆や恵方巻」55.3％、「冬至のかぼちゃ」51.9％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.2%

51.9%

62.9%

83.1%

2.0%

5.9%

0.8%

39.2%

46.5%

40.8%

38.2%

37.5%

55.3%

36.8%

84.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雑煮やおせち料理など正月料理（1月）

七草がゆ（1月）

節分のいり豆や恵方巻（2月）

ひな祭りのあられや桜もち（3月）

春のお彼岸のぼたもち（3月）

端午の節句のかしわもち（5月）

土用の丑の日のうなぎ（7・8月）

秋のお彼岸のおはぎ（9月）

十五夜の月見団子（9月）

冬至のかぼちゃ（12月）

クリスマスケーキ（12月）

年越しそば（12月）

その他

ほとんどない

無回答

ｎ=752

38.8%

27.7%

27.1%

10.8%

3.3%

3.3%

0.0%

41.9%

46.0%

46.8%

48.4%

49.9%

55.5%

57.8%

63.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

野菜をしっかり食べる（毎食食べる＝１食に野菜料理１～２品）

１日３回、規則正しく食べる

食べ過ぎない（カロリーのとり過ぎに気をつける）

栄養のバランスを考えて、いろいろな食品をとる

塩分をひかえめにする 

間食（菓子、ジュース、スポーツ飲料など）や夜食をひかえる

食べ残しやごみを少なくする

食事を楽しむ

脂肪（揚げ物、肉、ラーメンなど）をひかえめにする

果物を毎日食べる（リンゴ１個程度）

よく噛んで（一口30回以上）味わって食べるなど食べ方に関心

を持つ
伝統料理（季節の行事食や郷土料理など）を食べたり地場産

物を活用する

その他

特にない

無回答

ｎ=752
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２．食育について 

 

問 35 「食育」の認知度 

◇「知っている」56.8％と、「内容までは知らないが言葉は聞いたことがある」28.2％を合わ

せた『認知している』は 85.0％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 「食育」への関心 

◇『関心がある』が 71.2％、『関心がない』が 21.8％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
56.8%

知らない
13.7%

無回答
1.3% ｎ=752

内容までは知らないが、
言葉は聞いたことがある

28.2%

1.1%

6.0%

7.4%

14.4%

42.3%

28.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

関心がある

どちらかといえば関心がある

どちらかといえば関心がない

関心がない

わからない

無回答

ｎ=752

『認知している』 

85.0％ 

『関心がある』 

71.2％ 

『関心がない』 

21.8％ 
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問 36-1 「食育」に関心のある理由（問 36 で『関心がある』と答えた人（542 人）に）

(3 M.A.) 

◇「生活習慣病（がん、糖尿病など）の増加が問題になっているから」54.4％「食生活の乱

れ（栄養バランスの崩れ、不規則な食事等）が、問題になっているから」48.5％、「子供の

心身の健全な発育のために必要だから」46.3％が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 37 日頃からの「食育」の実践 

◇「できるだけするようにしている」が 37.8％で最も多く、「積極的にしている」5.5％と合

わせた『している』は 43.3％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.7%

8.3%

6.8%

0.6%

1.7%

0.0%

0.7%

9.8%

12.4%

16.6%

24.2%

28.4%

46.3%

48.5%

54.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活習慣病（がん、糖尿病など）の増加が問題になっているから

食生活の乱れ（栄養バランスの崩れ、不規則な食事等）が問題に

なっているから

子供の心身の健全な発育のために必要だから

食品の安全確保が重要だから

肥満ややせすぎが問題になっているから

自然の恩恵や食に対する感謝の念が薄れているから

大量の食べ残しなど食品廃棄物が問題だから

食品偽装など食の安心を見極めるための知識を習得したいから

有機農業など自然環境と調和した食料生産が重要だから

食料を海外からの輸入に依存しすぎることが問題だから

食にまつわる地域の文化や伝統を守ることが重要だから

消費者と生産者のあいだの交流や信頼が足りないと思うから

その他

特にない

無回答

ｎ=542

21.4%

4.5%

1.6%

12.8%

16.5%

37.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40%

積極的にしている

できるだけするようにしている

あまりしていない

したいと思っているが、実際にはしていない

したいとは思わないし、していない

わからない

無回答

ｎ=752

『している』 

43.3％ 

『していない』 

14.4％ 
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問 37-1 「食育」を実践していない理由（問37で『していない』と答えた人（108人）に） 

(3 M.A.) 

◇「食事や食生活への関心はあるが、他のこと（仕事、趣味など）で、忙しいから」48.1％、 

「食事や食生活への関心はあるが、食費を安くすることの方が重要だから」25.9％、「『食育』

自体についてよく知らないから」23.1％が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 38 必要と思われる食に関する情報や知識（ M.A.） 

◇「栄養のバランスやカロリー等の情報」74.1％、「食の安全、食品表示に関する情報」73.1％

がともに７割台と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

21.3%

9.3%

7.7%

1.6%

3.2%

2.4%

22.2%

25.7%

30.7%

31.9%

39.1%

40.4%

73.1%

74.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

栄養のバランスやカロリー等の情報 

食の安全、食品表示に関する情報

健康に配慮した料理の技術と知識

生活習慣病や子どもの肥満予防に関する情報

妊産婦、乳幼児から高齢者まで、各年代に応じた食生活に

関する情報

農業生産や加工食品の製造過程に関する情報

食事のマナー

地元の生産物に関する情報

季節の行事食や郷土料理など伝統的な食生活の情報

生産体験ができる場の情報

食育に関する講演会・イベントの情報や取組み事例

その他

特にない

無回答

ｎ=752

1.9%

4.6%

2.8%

11.1%

5.6%

10.2%

16.7%

23.1%

25.9%

48.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

食事や食生活への関心はあるが、他のこと（仕事、趣味など）で、

忙しいから

食事や食生活への関心はあるが、食費を安くすることが重要だから

「食育」自体についてよく知らないから

食事や食生活を特に意識しなくても問題はないから 

活動や行動をしたくても情報が入手できないから

自分や家族の食事や食生活に関心がないから

その他

特にない 

わからない

無回答

ｎ=108
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問 39 「食育」を進めるうえで、どのような対象者に取り組むことが大切か（3 M.A.） 

◇「小学生」が 50.5％で最も多く、「子育て中の親」33.0％、「保育園児・幼稚園児」30.5％、

「中学生」29.5％が続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 40 「食育」は主にどこで行うものだと思うか 

◇「家庭」が 62.1％で最も多く、次いで「学校」14.9％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7%

7.6%

1.5%

2.7%

4.0%

4.5%

15.0%

62.1%

0% 20% 40% 60% 80%

家庭

学校

行政（市役所等）

地域

保育所・幼稚園

生産者・事業者

わからない

無回答

ｎ=752

17.6%

33.0%

10.0%

10.8%

3.7%

0.8%

4.0%

17.7%

6.8%

9.2%

14.0%

29.5%

50.5%

30.5%

20.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

乳幼児・未就園児

保育園児・幼稚園児

小学生

中学生

16～20歳未満

20～40歳未満

40～65歳未満

65歳以上

妊婦

子育て中の親

独身者

医療・介護を受けている人

その他

必要ない

無回答

ｎ=752
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問 41 保育園・幼稚園・小・中学校の給食などで力を入れてほしいこと（3 M.A.） 

◇「バランスのよい食事のとり方」53.7％が最も多く、次いで「規則正しい食事をすること」

35.4％、「好き嫌いしないこと」29.3％、「朝食の大切さ」26.1％、「みんなで楽しく食べる

こと」25.4％が続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 42 飲食店やレストラン、職場の給食施設や食堂などに望むこと（3 M.A.） 

◇「栄養のバランスのとれたメニュー」48.7％、「カロリーなど栄養成分の表示」「食品添加

物の少ない食材の使用」ともに 42.7％が４割台と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2%

1.5%

4.7%

2.5%

16.2%

17.2%

18.8%

23.1%

29.1%

42.7%

42.7%

48.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

栄養のバランスのとれたメニュー

カロリーなど栄養成分の表示 

食品添加物の少ない食材の使用

量や味つけを選べるメニュー

アレルギー物質の表示

使用した食材の産地表示

有機野菜や無農薬野菜の使用

食事バランスガイドによる表示

栄養や健康づくりに関する情報の提供

その他

特にない

無回答

ｎ=752

16.5%

8.8%

7.3%

5.1%

1.6%

3.2%

2.9%

16.6%

20.6%

21.7%

25.4%

26.1%

29.3%

35.4%

53.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

バランスのよい食事のとり方

規則正しい食事をすること

好き嫌いしないこと

朝食の大切さ 

みんなで楽しく食べること

よく噛んで食べること

「いただきます」「ごちそうさま」と言うこと

食べ残さないこと

食事の準備や後片付けへの参加

はしやスプーンの正しい使い方

食事前の手洗い

食事をするときの正しい姿勢

その他

特にない

無回答

ｎ=752
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問 43 食育に関する情報源について 

◇「テレビ・ラジオ」68.2％、「新聞・雑誌」52.5％が多く、やや差があり「インターネット」

28.7％、「友人・知人」23.5％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5%

2.3%

2.0%

2.9%

15.3%

5.5%

9.3%

12.1%

15.7%

23.5%

28.7%

52.5%

68.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌

インターネット

友人・知人

広報誌（都・市等）

医師等

市役所・健康センターの窓口での配布物

講座・講習

ホームページ・メール

回覧板

市からの勧奨はがき

その他

無回答

ｎ=752
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３．市の取り組みについて 

 

問 44 市に重点的に取り組んでほしいこと 

（3 M.A.） 

◇「食中毒予防や食品添加物、農薬のことなど、食の安全に関する情報提供の充実」28.5％、

「早寝・早起き・朝ごはんの奨励など、子どもの生活習慣確立のための取組」23.5％、 

「保育所・幼稚園などでの親子食育教室の開催」20.6％が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.0%

9.3%

8.9%

5.1%

2.3%

0.5%

10.1%

12.5%

11.2%

11.7%

14.2%

17.2%

18.8%

20.6%

23.5%

28.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

食中毒予防や食品添加物、農薬のことなど、食の安全に

関する情報提供の充実
「早寝・早起き・朝ごはん」の奨励など、子どもの生活習慣

確立のための取組

保育所・幼稚園などでの親子食育教室の開催

地元の食材の利用や、生産者との交流体験をする

学校給食の推進

保護者や地域の関係者も参加した学校全体での食育の推進

食育・食文化に関する各種イベントの開催

学校の生産体験学習の充実

子育て支援グループなど、子育て支援の場を活用した

食育の推進

産地見学会や工場見学会などの実施

家畜とのふれあいや、農業体験の場の充実

ホームページなどを活用した食生活と食育に関する総合的な

情報提供の充実

食育に関する各分野の指導者の養成と活動支援

食育を推進する団体の情報交換や合同イベントなど

ネットワーク化の支援

その他

特にない

無回答

ｎ=752
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４．連携について 

 

問 45 「ソーシャルキャピタル＊」の認知 

◇「知っている」5.7％と、「内容までは知らないが言葉は聞いたことがある」18.1％を合わ

せた『認知している』は 23.8％と３割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 46 仕事以外で人と交流する機会があるか 

◇「ほとんどない」48.8％と「ある」48.4％がほぼ同程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある
48.4%

ほとんどない
48.8%

無回答
2.8% ｎ=752

『認知している』 

23.8％ 

無回答
3.9%

知らない
72.3%

知っている
5.7% ｎ=752

内容までは知らないが、
言葉は聞いたことがある

18.1%

＊『ソーシャルキャピタル（社会関係資本）』 

社会的なつながりや社会全体の人間関係の豊かさを表すもので、地域貢献やお互いの助け

合いの意識である「規範」、家族や友人、近隣の人への「信頼」、近所づきあいやサークル

活動などの「ネットワーク」等の要素からなる。（コラムＰ26） 
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５．自身について 

 

１ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答
1.1%

女性
66.8%

男性
32.2%

ｎ=752

0.5%

18.1%

22.2%

11.0%

16.9%

15.8%

15.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

18歳～20歳代 

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

ｎ=752

1.7%

5.5%

6.4%

34.4%

30.7%

21.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ひとり暮らし

夫婦のみ（ふたり暮らし）

親と子ども（二世代）

親、子、孫など三世代以上

その他

無回答

ｎ=752
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４ お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ ＢＭＩ値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9%

13.2%

7.2%

0.7%

12.4%

1.7%

2.7%

2.8%

8.0%

14.4%

15.2%

11.0%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

無回答

ｎ=752

0.0%

3.3%

14.9%

72.2%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

低体重（やせ）

普通体重（正常）

肥満１度

肥満２度以上

無回答

ｎ=738


